Официальная свадебная церемония на Маврикии
Документы необходимые для организации церемонии:

1.      Свидетельства о рождении жениха и невесты.

2.      Первые три страница паспорта (ксерокопии)

3.      Ксерокопия документов, свидетельствующих о разводе или смерти супруга/супруги

4.      Адрес работы и занимаемая должность.

Обращаем Ваше внимание, что все документы должны быть переведены на английский язык, нотариально заверены и приложены  к оригиналам. Данные документы необходимо иметь по приезду на остров Маврикий. 
Срок подготовки всех документов от 1,5-3 месяцев 

Процесс подготовки:

Для заключения брака в первую очередь оформляются все юридические формальности за два дня до свадьбы. Для этого, представитель, принимающий стороны отвезет все необходимые документы в Порт Луи, затем поставит в известность молодоженов, в какой день и в какое время будет бракосочетание.  В случае необходимости русский гид будет сопровождать пару вместе с представителем. Паре необходимо заранее оговорить все пункты брачного договора:

1. Общность имущества
2. Раздельное имущество
3. Нотариально заверенный брачный контракт, составленный согласно пожеланиям будущих супругов. Необходимо предоставить оригинал контракта.
 В случае если одна из сторон состояла в браке ранее, регистрация брака может быть произведена не менее чем спустя 300 дней после развода или смерти супруга/ супруги.
Кроме того, необходимо предоставить медицинское заключение, что будущая невеста не беременна от бывшего супруга.
     Координатор свадеб встречается с парой до или после того, как все формальности уже оговорены и оформлены для того, чтобы обсудить все детали касательно проведения самой процедуры регистрации, оформления номеров, букета для невесты, торт, ужин и т.д.
     После регистрации брака клиент получает на руки одну копию свидетельства о заключении брака, в случае, если клиенту необходима вторая или третья копия, то он оплачивает их дополнительно.
Все сертификаты, выданные Российским гражданам, должны быть заверены апостилем в офисе Премьер Министра, и подписаны для того, чтобы брак был признан в России.
Апостиль занимает около 4 дней, в случае если клиент выезжает из гостиницы раньше, то ему высылают данный документ по почте, с уведомлением.

Уважаемые молодожёны предлагаем Вам ознакомиться со следующими расценками на первоначальные услуги, для оформления формальностей: 
 

В 800 евро включено :
1. Брачная присяга

2. Услуги  координатора свадебной церемонии
3. Трансфер пары на автомобиле для соблюдения всех формальностей (отель – Порт Луи - Отель

4. Трансфер координатора свадебной церемонии
5. Переводчик с английского языка на русский язык в день регистрации 

6. Переводчик с английского языка на русский язык в день свадьбы 
